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АДМИНИСТРАЦИЯ
КУМЫЛЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КУМЫЛЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Волгоградская область 403402, ст. Кумылженская, ул. Мира, 8
тел/факс 8(84462) 6-15-33/6-14-94 E-mail:sovet24@mail.ru
	


Оповещение о начале публичных слушаний
На публичные слушания представляется проект решения Совета Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области: «Об утверждении Правил благоустройства территории Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области».
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – администрация Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области.
Срок проведения публичных слушаний составляет 35 дней со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до дня опубликования заключения об их результатах.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Волгоградская область, Кумылженский район, ст. Кумылженская, ул. Мира, д. 8. 

Экспозиция открыта с 25.08.2022 по 28.09.2022.
Часы работы: понедельник - пятница с 9.00 до 12.00 и с 13:00 до 16:00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 28.09.2022, время: 10-00.
Место проведения: здание администрации Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области, расположенного по адресу: Волгоградская область, Кумылженский район, ст. Кумылженская, ул. Мира, д. 8.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 25.08.2022 по 28.09.2022 по обсуждаемому проекту посредством:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Для принятия участия в публичных слушаниях при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.
За консультацией по проекту обращаться в администрации Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области, расположенного по адресу: Волгоградская область, Кумылженский район, ст. Кумылженская, ул. Мира, д. 8, тел. (84462) 6-15-33.
Проект решения и информационные материалы к нему размещены в МКУК «Кумылженская межпоселенческая центральная библиотека им. Ю.В. Сергеева», на официальном сайте Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (кумылженское34.рф), на информационной доске объявлений в здании администрации Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области.
Перечень информационных материалов к проекту:
1. Решение Совета Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области от 25.08.2022 № 32/93-4-С «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении Правил благоустройства территории Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области».

2. Проект решения Совета Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении Правил благоустройства территории Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области.

3. Решение Совета Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области от 14.11.2019 № 66/181-3-С «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области».
Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний Кумылженского сельского поселения Кумылженского муниципального района Волгоградской области
25.08.2022 г.
