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НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ 
«МАМА-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ»

«Мама-предприниматель» — уникальная федеральная программа, которая ориентирована на поддержку женского предпринимательства в России. 
Проект Минэкономразвития России для деловых мам реализуется на базе Центров «Мой бизнес» во всех регионах России. 
«Программа «Мама-предприниматель» становится все более востребованной. Только в прошлом году мы приняли 5 тысяч заявок, участницами всех треков стали 3,5 тысяч женщин, объем грантовой поддержки приблизился к отметке 10 млн рублей, еще 5 млн рублей было потрачено в рамках других инструментов поддержки», – отмечает замминистра экономического развития РФ Татьяна Илюшникова.

В Волгоградской области программа пройдет в г. Волгограде с 23 по 27 сентября 2024 г.

Цель проекта – помочь женщинам с детьми открыть свое дело или развить его. 

Бесплатное обучение проходит в формате многодневного тренинга-интенсива с погружением в деловую среду, разработкой бизнес-планов и менторской поддержкой. Заключительный этап обучения – конкурс бизнес-проектов участниц. Экспертное жюри оценивает их экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость. Участницы получают комплексные знания необходимые для открытия своего дела, а лучший проект получит 100 тысяч рублей на реализацию.

Кто может принять участие (необходимо выполнение обоих условий):
• Женщины, не имеющие, либо ведущие предпринимательскую деятельность менее 1 года по данным ЕГРЮЛ на дату участия в программе «Мама-предприниматель» или женщины, находящиеся в статусе самозанятых
• Женщины с несовершеннолетними детьми или в декретном отпуске, в том числе матери, женщины-усыновители, женщины-опекуны, женщины-попечители или приемные матери, беременные женщины

Образовательные модули помогут участницам:
📚 найти и упаковать прибыльную идею бизнеса;
📚 научиться оценивать и приоритизировать идеи и гипотезы бизнеса;
📚 определить клиентские сегменты и сформировать стратегию по привлечению первых клиентов;
📚 рассчитать потенциальную прибыльность и бюджет идеи;
📚 сформулируют четкую стратегию развития на ближайшие 6 месяцев;
📚 подготовить презентацию бизнеса для получения гранта;
📚 получить возможность выиграть грант на развитие бизнеса;
📚 получить доступ к женскому предпринимательскому сообществу.

Прием заявок на бесплатное бизнес-обучение продлится до 16 сентября 2024г. Чтобы успешно пройти отбор и стать участницей программы, нужно заполнить анкету и подробно описать свой бизнес-проект. По итогам рассмотрения заявок в интенсиве примут участие до 35 женщин.

Зарегистрироваться для участия в проекте и узнать подробности можно на сайте мамапредприниматель.рф.

Программа «Мама-предприниматель» инициирована заместителем министра экономического развития РФ Татьяной Илюшниковой и реализуется по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 

Организатор: Минэкономразвития России. Оператор: АНО «Мой бизнес — мои возможности». Соорганизаторы: Фонд «Наше будущее», Корпорация МСП. Генеральный партнер: компания Wildberries. Банк-партнер: СБЕР. 
Партнеры проекта: Союз женщин России, компания VK, iDialogue.
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