Прокуратурой района проведена проверка о нарушении жилищных прав местного жителя 


Прокуратурой Кумылженского района в апреле 2025 года проведена проверка по обращению местного жителя о нарушении его жилищных прав. Установлено, что он относится к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Проверкой установлено, что гражданин включен в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, формируемый комитетом образования и науки Волгоградской области.
Однако, как следует из обращения поступившего в прокуратуру Кумылженского района, информации Комитета социальной защиты населения Волгоградской области, информации Комитета строительства Волгоградской области жилое помещение заявителю не предоставлено. 
Сложившееся положение дел существенно нарушало жилищные права гражданина, который не имел возможности реализовать своё право на получение гарантированного ему государством жилья. 
Прокуратурой района предъявлено исковое заявление к Комитету строительства Волгоградской области. 13.05.2025 решением Центрального районного суда г. Волгограда исковые требования удовлетворены в полном объеме. 
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